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Vous avez besoin de /  
U hebt nodig / Sie benötigen:

  

	� Introduction
Nous vous félicitons pour l‘achat de votre nouveau 
produit. Vous avez opté pour un produit de grande 
qualité. Avant la première mise en service, vous devez 
vous familiariser avec toutes les fonctions du produit. 
Veuillez lire attentivement le mode d’emploi ci-dessous 
et les consignes de sécurité. N’utilisez le produit que 
pour l’usage décrit et les domaines d’application cités. 
Conserver ces instructions dans un lieu sûr. Si vous 
donnez le produit à des tiers, remettez-leur également 
la totalité des documents.

	� Utilisation conforme aux 
prescriptions

Ce produit convient pour enlever des bûches du 
feu ou pour positionner le bois en feu. Toute autre 
utilisation ou modification du produit sont interdites 
et peuvent entraîner des blessures et des dommages 
au produit. Le fabricant n’est pas responsable des 
dommages causés par une utilisation non conforme 
aux prescriptions. Ce produit n’est pas conçu à des 
fins commerciales.

Consignes de sécurité

CONSERVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE 
SÉCURITÉ ET INSTRUCTIONS AFIN DE POUVOIR 
VOUS Y RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT.

	  Avant de monter et d’utiliser le produit, veuillez 
lire attentivement ce mode d’emploi. Conservez 
toutes les consignes de sécurité et instructions 
dans un endroit sûr afin de pouvoir vous y référer 
à l’avenir !

	  ATTENTION ! Tenez les enfants et les animaux 
domestiques à l’écart !

	  Ce produit n’est pas un jouet - il doit être conservé 
hors de la portée des enfants. Les enfants ne 
peuvent pas se rendre compte des risques liés à 
l’utilisation du produit. 

	  Lors de la fabrication du produit, tout a été mis 
en œuvre afin d’éviter les bords tranchants. 
Pour éviter les accidents ou blessures durant le 
montage et l’utilisation, manipulez les différentes 
pièces avec prudence. 

	  Le produit contient un grand nombre de vis et 
d’autres petites pièces. Les enfants peuvent les 
avaler ou inhaler et engager leur pronostic vital. 

	  Éviter tout danger de mort et tout risque de 
blessures.

	  ATTENTION ! Respectez toujours les 
réglementations nationales et locales concernant 
les autorisations, le fonctionnement, les distances 
de sécurité, etc. !

	  ATTENTION ! Ce produit peut devenir très 
chaud ! Ne manipulez le produit par la poignée 
qu’en portant des gants protecteurs.

	  Le produit devient très chaud pendant l’utilisation. 
Pour votre protection, utilisez des gants de 
cuisine ou des gants spécial barbecue. Les 
gants doivent correspondre au règlement EPI 
(catégorie de protection contre la chaleur II, 
par ex. DIN EN 407).  

	  Avant le nettoyage, laissez le produit refroidir 
doucement.

	  N’utilisez pas le produit, s’il présente des signes 
de déformations ou des dommages. Inspectez le 
produit avant chaque utilisation !

	  N’utilisez pas le produit si des pièces manquent, 
sont endommagées ou usées. 

	  Avec le temps, les raccords peuvent se desserrer 
lors des utilisations fréquentes et compromettre 
la stabilité du produit. Avant chaque utilisation, 
vérifiez que les vis sont bien serrées. Si nécessaire, 
resserrez toutes les vis afin de bien assurer la 
stabilité.

	  Ne serrez pas trop fort les vis. 

	� Utilisation

	  Avant la première utilisation et après chaque 
utilisation : Nettoyez le produit (voir « Nettoyage 
et entretien »).

	  Avant chaque utilisation : Assurez-vous que le 
produit est complètement sec.

	  Pour prendre le produit par ses poignées, portez 
toujours des gants spécial barbecue.

	� Nettoyage et entretien
	  Avant le nettoyage : Laissez le produit 

complètement refroidir.
	  Ne plongez pas le produit dans l’eau lorsqu’il est 

chaud.
	  Nettoyez le produit avec de l’eau chaude et un 

liquide vaisselle doux. 
	  Séchez bien le produit.
	  Le produit ne va pas au lave-vaisselle.
	  Rangez le produit dans un endroit bien aéré, frais 

et sec.
	  La couleur de la surface du produit peut changer 

sous l’effet de la température très élevée. 
Cependant, cela n’affecte pas sa fonctionnalité.

	� Mise au rebut
L’emballage se compose de matières recyclables 
pouvant être mises au rebut dans les déchetteries 
locales.

Votre mairie ou votre municipalité vous renseigneront 
sur les possibilités de mise au rebut des produits 
usagés.

Le produit ainsi que les accessoires et les matériaux 
d’emballage sont recyclables et relèvent de la 
responsabilité élargie du producteur.  
Éliminez-les séparément, en suivant l’Info-tri illustrée, 
dans l’intérêt d’un meilleur traitement des déchets.

Le logo Triman n’est valable qu’en France.

Service après-vente
	� Service après-vente France

	 Tél.:	� 0800904879
	 E-Mail:	� owim@lidl.fr

	� Service après-vente Belgique
	 Tél.:	� 080071011
	 Tél.:	� 80023970 (Luxembourg)
	 E-Mail:	� owim@lidl.be

  

	� Inleiding
Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw 
nieuwe product. U hebt voor een hoogwaardig 
product gekozen. Maak u voor de eerste 
ingebruikname vertrouwd met het product. Lees 
hiervoor aandachtig de volgende gebruiksaanwijzing 
en de veiligheidsvoorschriften. Gebruik het 
product alleen zoals beschreven en voor de 
aangegeven toepassingsgebieden. Bewaar deze 
gebruiksaanwijzing op een veilige plek. Geef, 
wanneer u het product doorgeeft aan derden, ook alle 
documenten mee.

	� Beoogd gebruik
Dit product is geschikt voor het verwijderen van 
houtblokken uit het vuur of voor het positioneren van 
brandend hout. Elk ander gebruik en elke verandering 
aan het product zijn verboden en kan leiden tot 
verwondingen en schade aan het product. De 
fabrikant is niet aansprakelijk voor schade ontstaan 
door gebruik waarvoor het product niet bedoeld is. 
Dit product is niet bestemd voor commercieel gebruik.

Veiligheidstips

BEWAAR ALLE VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN 
EN INSTRUCTIES OM ZE LATER TE KUNNEN 
RAADPLEGEN.

	  Lees deze gebruiksaanwijzingen goed door 
voordat u het product monteert en gebruikt. 
Bewaar alle veiligheidstips en aanwijzingen op 
een veilige plaats zodat u ze later weer kunt 
raadplegen!

	  OPGELET! Houd kinderen en huisdieren op een 
afstand!

	  Het product is geen speelgoed en moet buiten 
bereik van kinderen bewaard worden. Kinderen 
kunnen de risico’s van het gebruik van het product 
niet herkennen. 

	  Bij de vervaardiging is alles gedaan om ervoor te 
zorgen dat dit product geen scherpe randen heeft. 
Behandel de afzonderlijke onderdelen voorzichtig 
om ongevallen of letsel tijdens montage en 
gebruik te voorkomen. 

	  Het product bevat tal van schroeven en andere 
kleine onderdelen. Deze kunnen, als ze worden 
ingeslikt of ingeademd, levensgevaarlijk zijn. 

	  Voorkoming van risico’s van overlijden en letsel.
	  OPGELET! Houd u altijd aan de nationale en 

lokale regelgeving wat betreft vergunningen, 
gebruik, veiligheidsafstanden en dergelijke!

	  OPGELET! Dit product kan erg heet worden! 
Pak het product als het heet is, alleen met 
beschermende handschoenen aan de greep vast.

	  Het product wordt tijdens het gebruik zeer heet. 
Gebruik voor uw bescherming ovenhandschoenen 
of grillhandschoenen. Deze handschoenen 
moeten voldoen aan de PBM-verordening 
(hittebeschermingscategorie II, bijvoorbeeld 
DIN EN 407).  

	  Laat het product afkoelen voordat u het 
schoonmaakt.

	  Gebruik het product niet als het vervormd of 
beschadigd lijkt. Controleer het product voor elk 
gebruik!

	  Gebruik het product niet als onderdelen 
ontbreken, beschadigd of versleten zijn. 

	  De schroefverbindingen kunnen na verloop 
van tijd losraken als gevolg van het gebruik en 
kunnen de stabiliteit van het product beïnvloeden. 
Controleer voor elk gebruik of de schroeven goed 
vastzitten. Draai indien nodig alle schroeven vast 
om de stabiliteit te garanderen.

	  Draai de schroeven niet te stevig vast. 

	� Gebruik

	  Voor het eerste gebruik en na iedere keer dat 
u het product gebruikt hebt: Maak het product 
schoon (zie “Schoonmaken en onderhoud”).

	  Vóór elk gebruik: Zorg ervoor dat het product 
volledig droog is.

	  Draag altijd grillhandschoenen wanneer u het 
product aan de handgrepen optilt.

	� Schoonmaken en onderhoud
	  Voor het schoonmaken: Laat het product volledig 

afkoelen.
	  Dompel het product als het heet is, nooit onder in 

water.
	  Reinig het product met warm water en een mild 

schoonmaakmiddel. 
	  Droog het product goed af.
	  Het product is niet geschikt voor de vaatwasser.
	  Bewaar het product op een droge en goed 

geventileerde plaats.
	  De kleur van het oppervlak van het product kan 

door een grote warmteinwerking veranderen. Dat 
heeft echter geen effect op de werking.

	� Afvoer
De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke 
grondstoffen die u via de plaatselijke 
recyclingcontainers kunt afvoeren.

Informatie over de mogelijkheden om het uitgediende 
product na gebruik te verwijderen, verstrekt uw 
gemeentelijke overheid.

Het product, waaronder het toebehoren, en 
de verpakkingsmaterialen kunnen worden 
gerecycled en zijn onderhevig aan een uitgebreide 
verantwoordelijkheid van de fabrikant.  
Gooi ze apart weg, overeenkomstig de aangegeven 
Info-tri (informatie over afvalscheiding), voor een beter 
afvalbeheer. 

Het Triman-logo geldt alleen voor Frankrijk.

Service
	� Service Nederland

	 Tel.:	� 08000225537
	 E-Mail:	� owim@lidl.nl

	� Service België
	 Tel.:	� 080071011
	 Tel.:	� 80023970 (Luxemburg)
	 E-Mail:	� owim@lidl.be

   

	� Einleitung 
Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen 
Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges 
Produkt entschieden. Machen Sie sich vor der 
ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt vertraut. 
Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. 
Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und 
für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie 
diese Anleitung an einem sicheren Ort auf. Händigen 
Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an 
Dritte mit aus.

	� Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Dieses Produkt eignet sich zum Entfernen von 
Holzscheiten aus dem Feuer oder zum Positionieren 
von brennendem Holz. Jede andere Verwendung und 
jede Veränderung des Produkts ist verboten und kann 
zu Verletzungen und Schäden am Produkt führen. 
Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch eine 
nicht bestimmungsgemäße Verwendung entstehen. 
Das Produkt ist nicht für den kommerziellen Gebrauch 
bestimmt.

Sicherheitshinweise

BEWAHREN SIE ALLE SICHERHEITSHINWEISE 
UND ANLEITUNGEN FÜR SPÄTERES 
NACHSCHLAGEN AUF.

	  Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt 
montieren und benutzen. Bewahren Sie alle 
Sicherheitshinweise und Anleitungen an einem 
sicheren Ort auf, damit Sie auch in Zukunft darauf 
zurückgreifen können!

	  ACHTUNG! Halten Sie Kinder und Haustiere auf 
Abstand!



	  Das Produkt ist kein Spielzeug - außerhalb der 
Reichweite von Kindern aufbewahren. Kinder 
können die mit der Verwendung des Produkts 
verbundenen Risiken nicht erkennen. 

	  Bei der Herstellung wurden alle Anstrengungen 
unternommen, um scharfe Kanten an diesem 
Produkt zu vermeiden. Behandeln Sie die 
einzelnen Teile mit Vorsicht, um Unfälle oder 
Verletzungen während der Montage und des 
Gebrauchs zu vermeiden. 

	  Das Produkt enthält eine Vielzahl von Schrauben 
und anderen Kleinteilen. Diese können bei 
Verschlucken oder Einatmen lebensbedrohlich 
sein. 

	  Vermeidung von Lebensgefahr und 
Verletzungsrisiken.

	  ACHTUNG! Halten Sie sich immer an die 
nationalen und lokalen Vorschriften bezüglich 
Genehmigungen, Betrieb, Sicherheitsabstände 
und dergleichen!

	  ACHTUNG! Dieses Produkt kann sehr 
heiß werden! Fassen Sie das Produkt nur mit 
Schutzhandschuhen am Griff an.

	  Das Produkt wird während des Gebrauchs 
sehr heiß. Verwenden Sie zu Ihrem Schutz 
Ofenhandschuhe oder Grillhandschuhe. 
Handschuhe sollte der PSA-Verordnung 
entsprechen (Hitzeschutzklasse II, 
z. B. DIN EN 407).  

	  Lassen Sie das Produkt vor der Reinigung 
abkühlen.

	  Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es 
Verformungen oder Beschädigungen aufweist. 
Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch!

	  Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile 
fehlen, beschädigt oder abgenutzt sind. 

	  Die Verschraubungen können sich durch den 
Gebrauch mit der Zeit lockern und die Stabilität 
des Produkts beeinträchtigen. Überprüfen 
Sie vor jedem Gebrauch, ob die Schrauben 
fest angezogen sind. Ziehen Sie bei Bedarf 
alle Schrauben nach, um die Stabilität zu 
gewährleisten.

	  Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an. 

	� Gebrauch

	  Vor dem ersten Gebrauch und nach jedem 
Gebrauch: Reinigen Sie das Produkt (siehe 
„Reinigung und Pflege“).

	  Vor jedem Gebrauch: Stellen Sie sicher, dass das 
Produkt vollständig trocken ist.

	  Tragen Sie zum Anheben des Produkts an den 
Griffen immer Grillhandschuhe.

	� Reinigung und Pflege
	  Vor der Reinigung: Lassen Sie das Produkt 

vollständig abkühlen.
	  Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser, wenn es 

heiß ist.
	  Reinigen Sie das Produkt mit warmem Wasser und 

einem milden Reinigungsmittel. 
	  Trocknen Sie das Produkt gründlich ab.
	  Das Produkt ist nicht spülmaschinengeeignet.
	  Lagern Sie das Produkt an einem kühlen, 

trockenen und gut belüfteten Ort.
	  Die Farbe der Produktoberfläche kann sich 

bei starker Hitzeeinwirkung verändern. Dies 
beeinträchtigt jedoch nicht die Funktionalität.

	� Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen 
Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen 
entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten 
Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung.

Das Produkt inkl. Zubehör, die Anleitung und 
die Verpackungsmaterialien sind recyclebar und 
unterliegen einer erweiterten Herstellerverantwortung. 
Entsorgen Sie diese getrennt, den abgebildeten 
Info-tri (Sortierinformation) folgend, für eine bessere 
Abfallbehandlung.

Das Triman-Logo gilt nur für Frankreich.

Service
	� Service Deutschland

	 Tel.:	� 0800 5435 111
	 E-Mail:	� owim@lidl.de

	� Service Österreich
	 Tel.:	� 0800 292726
	 E-Mail:	� owim@lidl.at

	� Service Schweiz
	 Tel.:	� 0800562153
	 E-Mail:	� owim@lidl.ch
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